EXAMEN EXTRAORDINARIO. AMPLIACION DE

MATEMATICAS.
14 de Junio de 2024.

1.- Se considera la serie de funciones 3%, a(i+nzy donde z > 0.

1. Para n fijo, calcula el punto z, > 0 para el cual Falr) = iﬁm alcanza su méximo valor
y calcula f,(z,).

2. Usa la Prueba M-Weierstrass para estudiar si la serie converge uniformemente.

2.- Calcula la serie de Fourier de f(z) = zsen(z) para z € [—m, 7] :

8.- Seala ED.O. 2"(t) + z(t) = f(t). Encuentra f de modo que todas las soluciones de la
E.D.O. sean 2m-periédicas.

4.- Calcula las dos primeras cifras del nimero 7% (unidades y decenas).

5.- Dado el polinomio p(z) = z* — 22 — 6.
1. Descomponlo en producto de factores irreducibles en Zg [z] y Zs[z].

2. ;Cuéntas raices tiene en Zg?;Se puede descomponer de manera tnica como producto de
factores irreducibles en Zg[z]? Justifica la respuesta.

6.- Sea F = Zs[z]/ (z* + 2z + 4):

1. Comprueba que es un cuerpo finito.
2. Calcula un representante de [2°] en F que tenga grado menor que dos.

3. Calcula el inverso de [z* + 2%+ 7+ 1] en F,

Observaciones: Para realizar el examen solo se emplearan papel y boligrafo.

El examen tiene una duracién de hasta 3h horas. Una vez comenzado, no se podré salir del
aula antes de 45 minutos.

Revisién del examen:

- Presencial .

- Las soluciones del examen se podran consultar en: http: / /blogs.mat.ucm.es/cruizb/

inicio/docencia—curso—22—23/a.mplia.cion-de—matematicas/examenes—de—am/

La revisién del examen se efectuars el dia 20 de Junio a las 16h en el aula 12.
No es obligatorio solicitar la revisién.
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